Беларусь
Эта древняя славянская земля находится на востоке Европы, граничит с Польшей, Литвой, Россией, Украиной, Латвией. Здесь, на самой окраине грандиозного простора Восточно-Европейской равнины издревле живет один из самых многочисленных славянских народов - белорусы. 

Сегодня население Беларуси составляет около 10 миллионов человек. 

Беларусь многоконфессиональная и многонациональная страна. Здесь всегда прекрасно уживались белорусы (81,2%), русские, поляки, украинцы, литовцы, евреи и представители других народов. Большинство населения придерживается православной веры, но значительная часть исповедует католицизм и униатство. 

Общая площадь Беларуси составляет 207,6 тысячи квадратных километров. Протяженность с севера на юг - 560 километров (360 миль), с запада на восток - 650 километров (460 миль). 
Официальные языки
 белорусский, русский. 

Климат страны – умеренно - континентальный, средняя годовая температура +10°С. Зима, как правило, мягкая и влажная, лето - умеренно теплое. 

Государственное устройство Беларуси республика. Страна получила независимость 27 июля 1990 года. Глава государства - Президент. Глава правительства - премьер-министр. Высший законодательный орган - Национальное собрание (двухпалатный парламент). Беларусь - член ООП и Содружества Независимых Государств. 

Столица государства - город Минск с населением около 1 миллиона 700 тысяч жителей - великолепный современный мегаполис, возникший более 900 лет назад на месте слияния рек Свислочи и Немиги. На протяжении веков Минск (Менск, Менеск), задуманный и возведенный как мощная крепость, многократно подвергался набегам врагов, разрушался до основания и сгорал дотла. Однако каждый раз, словно сказочный Феникс, восставал из пепла и становился еще краше. 
Деньги
 Национальная валюта Республики Беларусь - белорусский рубль. В обращении находятся только бумажные банкноты от 10 до 100 000 бел. руб. (10, 20, 50, 100, 500, 1000, 20 000, 50 000, 100 000 бел. руб.) 

Белорусские рубли могут быть обменены в банках или обменных пунктах. Банки также принимают дорожные чеки и пластиковые карточки. Наличная валюта может быть получена и с помощью банкоматов. 

Как добраться в Беларусь Аэропорты: В столице республики Минске два международных аэропорта: Национальный аэропорт "Минск" ("Минск-2"), расположенный за городом (40 км от центра), и "Минск-1", расположенный в черте города. 

Международные поезда: Все поезда прибывают и отправляются от Центрального железнодорожного вокзала. 

Городской транспорт: В Минске развитая сеть общественного транспорта (автобусы, троллейбусы, трамваи и метро). Движение начинается в 5.30 и заканчивается в 01.00 ночи. Билеты на наземный транспорт можно приобрести в киосках па улице, в магазинах, а также непосредственно у водителя. Билеты на наземный транспорт должны быть прокомпостированы немедленно после входа в транспорт. 
Метро

 Сейчас действуют 2 линии, 22 станции которых связывают все районы города с центром. Для того чтобы попасть в метро, надо приобрести жетон или пластиковую карточку. 
Такси
Такси в Беларуси можно найти около отелей, в аэропорту, железнодорожных станциях или просто па улице. Кредитные карточки в такси не принимаются. 

Телефон: Из Беларуси вы можете позвонить практически в любую точку земного шара. Для международных звонков следует набрать «8», затем подождать длинного гудка, набрать «10»+ код страны, в которую звоните + код населенного пункта + телефонный номер. 

В Беларуси действует четыре оператора сото¬вой связи. Один работает в аналоговом стандарте NМТ и цифровом СDМА2000, остальные три - в цифровом стандарте СSМ. Сети операторов в основном покрывают города и основные автодороги и не всегда доступны в отдаленных сельских районах. 

А самое главное:
 Документы, необходимые для пересечения границы Республики Беларусь Гражданами Российской Федерации: Граждане Российской Федерации въезжают, выезжают, пребывают на территории Республики Беларусь и следуют транзитом через Республику Беларусь по действительным внутренним или заграничным паспортам граждан Российской Федерации. Если граждане Российской Федерации следуют с несовершеннолетними детьми, данные о которых внесены в их загранпаспорта, заграничный паспорт детям не требуется. Если граждане Российской Федерации следуют по внутренним паспортам, ребенок должен иметь собственный заграничный паспорт гражданина Российской Федерации..

Посольство России

220002, г. Минск, ул. Старовиленская, д.48

Тел.: (8-10-375-17) 250-36-66, 283-28-34

Факс: (8-10-375-17) 250-36-64

e-mail: rusemb-minsk@yandex.ru
