	ОАЭ
	


	

	Объединенные Арабские Эмираты располагаются на Аравийском полуострове, омываются водами Персидского и Оманского заливов, которые являются частью Индийского океана. ОАЭ граничат с тремя странами - с Катаром, Оманом и Саудовской Аравией. Территория страны - 83,559 кв. км. Столица ОАЭ - Абу-Даби. 
Все эмираты в ОАЭ носят те же названия, что и их столичные города: Абу-Даби, Дубай, Шарджа, Фуджейра, Аджман, Рас Аль Хайма, Умм Аль Кувейн. Население страны составляет 4,5 миллиона человек, но до 70% от этого числа состоит из рабочих-иностранцев, выходцев из Азии. 
Наиболее населены столичный эмират Абу-Даби и Дубай, крупнейший город страны и курорт мирового значения. Шарджа с международным терминалом и Фуджейра, с наиболее мягким климатом, - это два других замечательных курортных центра ОАЭ. Туры в ОАЭ – это путешествие в страну будущего, в настоящую восточную сказку.

КЛИМАТ 
В ОАЭ сухой тропический климат, с небольшим количеством осадков, которые выпадают нерегулярно. Большая часть страны - песчаная пустыня, лишь на севере и на востоке пейзаж становится более оживленным - гористый ландшафт с лесной растительностью. За пределами цветущих эмиратов Фуджейра и Рас Аль Хайма все зеленые насаждения - это результат человеческих усилий. Тем не менее Дубай, Абу-Даби и Шарджа утопают в зелени ухоженных садов и парков. Летом в ОАЭ очень жарко и солнечно, температура поднимается свыше +30-35 °С, дождей нет, температура воды в Персидском заливе около +30°С. Лучшее время для посещения этой страны - с октября по апрель, когда при такой же ясной и солнечной погоде температура воздуха уже +20-25 °С, а теплое море еще пригодно для купания. Зеленый эмират Фуджейра отличается более мягким климатом, но и в летнее время в ОАЭ есть все условия для отдыха: тенты, кондиционеры, бассейны с прохладной водой. Если вы отправляетесь на отдых в ОАЭ, туры вряд ли вас разочаруют – в этой стране в любое время года возможен приятный пляжный отдых и подготовлено множество развлечений для туристов. 

 ОАЭ ВЧЕРА И СЕГОДНЯ 
Окончательный состав ОАЭ как федерации утвердился в 1972 году, с тех пор все семь эмиратов объединены в одну страну под властью шейха эмирата Абу-Даби, который является так же президентом страны. В настоящее время правитель Абу-Даби и глава ОАЭ – шейх Халифа Бен Заед Аль Нахаян.
ОАЭ – это страна со значительными запасами нефти и газа. Доходы от торговли энергоносителями обеспечивают очень высокий уровень жизни и инвестируются в торговлю, туризм и строительство. Отели ОАЭ поражают своей роскошью и архитектурными решениями. В ОАЭ самая низкая ввозная пошлина, и товары класса «люкс» в этой стране обычно стоят еще дешевле, чем там, где они были произведены. Здесь можно купить золото, мех, ковры, дизайнерскую одежду лучших марок по самым выгодным ценам. Любители товаров класса «люкс» совершают ежегодные туры в ОАЭ ради выгодных покупок. Дубайский международный аэропорт - это крупнейший транспортный узел, который с каждым годом принимает все больше рейсов. Магазин «Дьюти-фри» в этом аэропорту считается одним из лучших в мире и работает круглосуточно. Для пассажиров организованы лотереи и уникальный сервис VIP обслуживания Marhaba Service

 MARHABA SERVICE 

Аэропорт Дубая занимает большую территорию, в праздничные дни и в период высокого сезона в огромных терминалах скапливается очень много людей. Если вы путешествуете с маленькими детьми, прибыли в ОАЭ впервые или же просто не располагаете лишним временем, вы можете воспользоваться услугами специальной службы 
MARHABA. Сотрудники службы MARHABA встретят вас в аэропорту и помогут быстро пройти все виды контроля без очереди. MARHABA предоставит вам специальные небольшие машинки, которые провезут вас по всей территории аэропорта. Сотрудники MARHABA носят желтые форменные жилеты. 
Специальная служба MARHABA предоставляет два вида сервиса: MARHABA STANDARD и MARHABA DIAMOND. 
MARHABA STANDARD - это ускоренное прохождение паспортного контроля без очереди. При входе в здание терминала, у стойки MARHABA SERVICE туристов встречает сотрудник MARHABA в форменном жилете желтого цвета, с табличкой, на которой написаны имена гостей. 
MARHABA DIAMOND - ускоренное прохождение паспортного контроля и помощь в получении и доставке багажа до машины. Сотрудник MARHABA в форменном жилете желтого цвета встречает туристов у трапа самолета или у рукава терминала. Далее туристы проходят паспортный контроль без очереди, сотрудник MARHABA предоставляет помощь в получении багажа (услуги носильщика включены в стоимость услуги) и провожает до машины, осуществляющей трансфер в отель. 
Услуги MARHABA STANDARD и MARHABA DIAMOND бронируются не менее чем за двое суток до даты вылета туристов. 
Услуги MARHABA STANDARD и MARHABA DIAMOND возможно бронировать на прилет в аэропорт г. Дубай и на вылет из аэропорта г. Дубай.

 РЕЛИГИЯ, ЯЗЫК  

Государственная религия ОАЭ - ислам. Почти все граждане ОАЭ мусульмане, половина иностранных рабочих так же исповедуют ислам, а все остальные приезжие - индуизм, христианство и буддизм. Официальный язык – арабский, в ОАЭ отели принимают на службу в основном сотрудников, которые хорошо понимают английский язык
ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИКИ 

Официальные выходные дни Иммиграционных служб в ОАЭ - пятница и суббота.
Новый год – 1 января.
Вступление на престол шейха Зайда ибн Султана ан-Нахайаяна - 6 января.
Национальный день - 2 декабря.
Эти праздники являются нерабочими днями.
Исламские праздники

Календарь мусульманских праздников в ОАЭ является лунным, а значит, все даты изменяются из года в год.
День жертвоприношения (Ид аль Адха).
Мусульманский Новый Год.
Поминальный день.
День рождения пророка (Миляд ан Наби).
Вознесение Мухаммеда (Лейлат аль Ми'радж).
Рамадан. Во время Рамадана мусульманам запрещается с восхода солнца до заката употреблять пищу, пить, курить, развлекаться.
Окончание Рамадана (Ид аль Фитр).

ФЕСТИВАЛИ 
Туры в ОАЭ привлекают в эту восточную страну с особенными правилами торговли многих любителей товаров класса «премиум». Летом в ОАЭ организуются грандиозные аукционы и праздники распродаж, которые называются "Летние фестивали сюрпризов". 
В это время года в Эмиратах жарко, и чтобы развлечь туристов, для них организуют неделю ледовых сюрпризов. Все зимние удовольствия - игра в снежки, выступления фигуристов, катание со снежных горок в парке аттракционов доступны гостям этой удивительной страны. 
Во время «Летнего фестиваля сюрпризов» самые престижные отели в ОАЭ предлагают своим гостям дополнительные бесплатные сервисы - посещение spa-центров и очень большие скидки на проживание. Поклонники роскоши и самых дорогих брендов охотно отдыхают в ОАЭ – ведь размер скидок на товары колеблется от 25 до 70 %! Летом для гостей страны организуют лотереи, в которые можно выиграть великолепные машины и квартиры, крупные денежные призы, поездки в экзотические страны и даже золотые слитки.
Больше 10 лет в великолепном Дубае проводится известный на весь мир Торговый фестиваль (Dubai Shopping Festival). Это самое важное событие года для эмирата и прекрасный шанс для любителей роскоши со всего мира и для  местных предпринимателей. Этот праздник торговли проводится в январе-феврале и длится долго - покупателям целый месяц предоставляют небывалые скидки на товары и услуги (не будем забывать, что речь идет об ОАЭ, цены на многие товары здесь и без скидок самые низкие в мире).
Во время этого яркого и шумного торгового праздника в ОАЭ гостей страны развлекают самым невероятным образом: улицы городов превращаются в парки аттракционов, повсюду выступают акробаты, музыканты и танцоры, здания и парки украшены иллюминацией и флажками. Фейерверки и шоу фонтанов, лазерные феерии и спортивные состязания: скачки, теннисные турниры, верблюжьи бега, соревнования по гольфу – это далеко не весь перечень зимних развлечений в ОАЭ.
Во время Торгового фестиваля проводится выставка-ярмарка "Всемирная деревня" (Global Village). Это замечательное культурное явление, где представители всех народов показывают свои достижения гостям праздника. Россия тоже принимает участие в этой выставке.

 ВИЗОВЫЙ РЕЖИМ 

Для поездки в ОАЭ гражданам России нужно иметь загранпаспорт, срок действия которого истекает не позднее 6-ти месяцев с даты окончания поездки. 
Для получения визы нужно обратиться в посольство ОАЭ, и выслать им по электронной почте следующие документы:
1) цветная сканированная ксерокопия первой страницы загранпаспорта в формате JPG, размер не должен превышать 100 kb.
На детей, вписанных к одному из родителей, необходимо так же выслать цветную сканированную страницу загранпаспорта, где вписан ребенок, в формате JPG, размер не должен превышать 100 kb.
2) сканированная цветная фотография размером 4,3 х 5,5 см.
Примечание
По прибытию в международный аэропорт ОАЭ - Дубай или Абу-Даби, в любой из терминалов, необходимо иметь при себе копию визы, так как без нее невозможно пройти сканирование сетчатки глаза. 

Стоимость оформления туристической визы: 
- стандартная виза (STANDARD) - 75 у.е. Виза для детей, вписанных в паспорт родителей, оформляется бесплатно. 
Виза для детей, имеющих собственный паспорт, оформляется на стандартных условиях. 

* Открытая виза действительна в течение 60 дней на срок пребывания не более 30 дней. 
Получить следующую визу в ОАЭ можно лишь спустя 30 дней после первой подачи.

Отказы и задержки с выдачей виз 

Отказа в выдаче визы в ОАЭ - большая редкость. Это либо присутствие фамилии и имени кандидата в «черном списке», или же совпадение ФИО соискателя с ФИО нарушителя порядка в ОАЭ. Визу могут не выдать женщине до 30 лет, если она хочет въехать в страну без сопровождения мужа с той же фамилией.
Если турист не возвращается в срок на родину из ОАЭ, власти страны штрафуют туристическую компанию, отправившую туриста в этот тур, на сумму 1367 долларов США и требуют пени за каждый день просрочки платежа этого штрафа.

Процедура получения визы До вылета из Москвы турист получает копию визы, необходимую для предъявления при регистрации на рейс и на паспортном контроле в российском аэропорту. 
Если визовое подтверждение выдано Иммиграционной Службой Шарджи, то туристу необходимо получить оригинал визы у представителя принимающей фирмы до паспортного контроля независимо от аэропорта прилета. 
Если визовое подтверждение выдано Иммиграционной Службой Дубай, то туристу, прилетевшему в аэропорт Шарджи необходимо получить оригинал визы у представителя принимающей фирмы  до паспортного контроля. 
Если визовое подтверждение выдано Иммиграционной Службой Дубай, то туристу прилетевшему в аэропорт Дубай не нужно получать оригинал визы, а можно сразу пройти на паспортный контроль. 
При бронировании VIP-услуг по прилету в Дубай или Шарджу (MARHABA STANDARD, MARHABA DIAMOND, AHLAN SERVICE или VIP HALL MAJLIS, HALA SERVICE), в том случае если визовое подтверждение выдано Иммиграционной Службой Шарджи, оригинал визы находится у представителя аэропорта, который поможет туристу в прохождении паспортного контроля.  С 2004 года в аэропорту Дубая и Шарджи введена дополнительная проверка туристов, прибывающих в ОАЭ. Она заключается в сканировании сетчатки глаза (в отношении российских граждан это по большей части касается женщин). 
ОДЕЖДА 
Если вы собираетесь в ОАЭ необходимо помнить, что вы отправляетесь в одно из самых традиционных мест исламского мира. Возьмите с собой закрытую легкую одежду для прогулок в городе. Одевайтесь строго в дни религиозных праздников и Рамадана. Купальники, бикини вполне приемлемы для пляжа у отеля, любой отель ОАЭ – это зона где жизнь течет по европейским законам. Но общественный пляж нужно посещать в закрытой одежде. Особенно строгие законы в эмирате Шарджа. 

 ФОТО- И ВИДЕОСЪЕМКА 
В ОАЭ запрещена фото- и видеосъемка военных объектов, нефтяных предприятий и дворцов, где живут шейхи – за это можно угодить в тюрьму. Обращайте внимание на знаки запрета, которые могут быть на выставках или в ночных клубах. Женщин в ОАЭ фотографировать нельзя, у мужчин нужно спрашивать разрешения. Во время любой экскурсии, особенно в этнографические места, созданные специально для туристов, можно снимать все что угодно и всех подряд: танцы, женщин, жителей пустыни.

ВРЕМЯ 
Время в ОАЭ опережает время в Москве на 1 час, а с марта по сентябрь совпадает с московским.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ВАЛЮТА 
Валюта в ОАЭ - дирхам.
В одном дирхаме -100 филсов.
Курс дирхама по отношению к доллару стабилен и составляет 3, 66 Дх за 1 USD.
Оплата всех услуг и товаров производится в местной валюте, но в ОАЭ цены могут быть и в долларах. Если у вас примут оплату в долларах, возможны небольшие потери при пересчете курса. Ввоз и вывоз любой валюты не ограничены.

 БАНКИ И ОБМЕННЫЕ ПУНКТЫ 
Часы работы банков: с субботы по среду с 08:00 до 13:00, в четверг с 08:00 до 12:00.
Некоторые банки открыты с 16:00 до 17:00.
Обменные пункты работают с 08:00 до 13:00 и с 16:00 до 20:30.Многие отели в ОАЭ, торговые центры и крупные магазины принимают к оплате карточки Visa, Diners Club, American Express, American Card.

МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ 

В ОАЭ развита сеть медицинских учреждений, где предлагают медицинскую помощь самого высокого качества. Но такая помощь для иностранцев платная и очень дорогая. На весь период пребывания в стране туристы обеспечиваются медицинскими страховыми полисами, по которым предоставляется бесплатная экстренная медицинская помощь в рамках страховых случаев, оговоренных в полисе.Аптеки работают с 08:00 до 13:00 и с 16:00 до 21:00. В каждом городе есть круглосуточные дежурные аптеки
ПИТЬЕВАЯ ВОДА 
ОАЭ - это страна с высоким уровнем жизни, и водопроводная вода здесь пригодная для питья. Тем не менее, отели ОАЭ, а так же рестораны и в бары снабжают гостей питьевой водой местного производства, в магазинах продается минеральная вода в бутылках.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО 
Напряжение в сети 220/240 вольт. Стандартными являются розетки с тремя отверстиями (одно – заземление).

ЦЕННОСТИ 
Лучше воспользоваться сейфами для хранения денег, драгоценностей и документов. Аренду сейфа предлагает каждый отель ОАЭ.
ТРАНСПОРТ 
В ОАЭ все пользуются услугами такси. Существует такси без счетчика, где нужно предварительно договориться о стоимости поездки (минимально - 5 дирхамов). Такси Dubai Transport оборудованы счетчиком, посадка - 2 дирхама, за каждый километр - 1 дирхам. Такси во всех эмиратах – государственное, за исключением эмирата Шарджа, где наряду с государственным есть еще и частное такси.
В ОАЭ есть автобусы, но в них ездят только мужчины из числа иностранных рабочих. 
Если вы хотите взять напрокат машину, вам нужно иметь права международного образца. Обращайте внимание на разрешенную скорость и на плату за парковки. Все дороги в ОАЭ оборудованы радарами, штрафы за нарушение скоростного режима до 100 дирхам. В случае нарушения права могут изъять. Полиция неподкупна. Если вы попадете в ДТП, звоните в полицию: (тел.: 999), чтобы получить справку об аварии

 ЧАЕВЫЕ 
Отели в ОАЭ обычно предлагают своим гостям прекрасное обслуживание, а чаевые не обязательны. Но если вам хочется поблагодарить работника за хороший сервис, можно предложить чаевые. Носильщику в аэропорту нужно оставить 5-10 дирхамов, таксистам чаевые давать не принято. В ресторане чаевые часто уже включены в счет – 10-15 % от суммы заказа. На рынке и в частных магазинах можно торговаться, снижая цену в 2 раза

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
В ОАЭ азартные игры находятся под запретом закона.

Алкоголь продается в специальных магазинах. Заказать алкоголь можно в ресторане или в баре отеля. В эмирате Шарджа алкоголь полностью запрещен.Если вас обнаружат в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, вас могут оштрафовать, арестовать и депортировать. Не водите автомобиль в пьяном состоянии - это серьезное правонарушение.В магазине или в офисе вам могут предложить чашку чая или кофе. Отказываться невежливо, поговорите с радушным хозяином, но не расспрашивайте его о родственниках женского пола. Чтобы отказаться от добавки, покачайте пустой чашкой и скажите «шукран». Некоторые местные блюда могут быть непривычны для вашего организма – старайтесь питаться адаптированными блюдами.При входе в дом или в мечеть нужно разуться. Нельзя обходить молящихся спереди.Во время  Рамадана (месяц мусульманского поста) от рассвета до заката есть, пить и курить можно только на территории отеля. В общественных местах лучше этого не делать. Одежда в это время должна быть особенно строгой.Принимать пищу на ходу или стоя не принято, хлеб не режут, а ломают руками. Брать пищу, вещи, деньги следует только правой рукой.Во время рукопожатия лучше не смотреть в глаза собеседнику, другой рукой не следует размахивать или держать ее в кармане.Многие улицы в ОАЭ не имеют названий, а дома - номеров. Передвигаясь по городу, носите с собой визитную карточку гостиницы или номер телефона портье, чтобы уточнить адрес отеля.Имейте при себе документы или их ксерокопии. Полицейские часто не носят форму, но строго следят за порядком в общественных местах и проверяют документы у туристов. Не сорите на улицах – штраф за случайно брошенную мимо урны бумажку составит 500 дирхам.Не стоит уделять внимание местным женщинам - это может привести к тюремному заключению или к штрафу в 60 тысяч дирхам. Сквернословие либо угрозы собеседнику в общественном месте могут закончиться тюремным сроком.

Употребление наркотиков карается тюрьмой на срок до 5 лет, ввоз и продажа наркотиков - смертной казнью.

Часы самого опасного для здоровья жаркого солнца – с 11.00 до 14.00. 

ТЕЛЕФОН 
В ОАЭ отели предлагают звонить в Россию из номеров, что очень удобно. Для этого следует набрать цифру «9», затем, дождавшись гудка, код России (007), затем – код города (для Москвы - 495).
Тем не менее, звонок в Россию из телефона автомата будет стоить в 4-5 раз дешевле, чем звонок из номера отеля.
В ОАЭ встречаются два вида телефонов-автоматов: для монет в 50 филсов, 1 и 5 дирхамов, и телефоны-автоматы, принимающие карточки номиналом в 30, 45 и 60 дирхамов. Карточки продают в магазинах и на автозаправочных станциях.
Для звонка из номера в номер отеля достаточно набрать номер нужной комнаты. Чтобы позвонить из отеля в город, наберите «9», и, после гудка, - номер абонента.

Коды городов и полезные телефоны:
02 – Абу-Даби, Муссафа.
03 – Аль-Айн.
04 – Дубаи.
06 - Шарджа, Умм-аль-Кувейн.
07- Рас Аль Хайма.
070 – Корфаккан.
009 – Фуджейра.
050 / 055 - мобильный телефон.

Скорая помощь и полиция – 999.
Пожарная служба – 997.
Справочная служба - 180 или 181.

Посольство России в ОАЭ (Абу-Даби): тел: (02) 6721797. Часы работы с 11:00 до 13:00, кроме пятницы и субботы.
Консульский отдел: тел. (02) 6723516.
Адрес: P.O.Box 82111, Khalipha Bin Zhaid Avenue, District Shark 9, 65-67 street.

Консульство России в Дубае: тел.: 04-2231272.
Адрес: P.O.Box 39229 Dubai, Maktoum street, Al Maidan Tower 1; office 307.
Адрес: P.O.Box 82111, Khalipha Bin Zhaid Avenue, District Shark 9, 65-67 street.Посольство Объединенных Арабских Эмиратов в Москве:
Тел.: (495) 147-6286, 234-4070.
Телекс: 413547.Адрес: 101000, ул. Улофа Пальме, д. 4.
 
	


