ШВЕЦИЯ

Столица-Стокгольм
Крупные города

Гетеборг (с пригородами - 700 тыс. чел.), Мальме (248 тыс.)
Язык Шведский. Употребляются: немецкий, английский.
Площадь 450 тысяч кв. км
Население 8,7 млн. человек.
Религия Лютеранство (католическая конфессия) - 95% населения.

Время московское -2 часа. 

Праздники и нерабочие дни

1 и 6.01, страстная пятница, пасхальный пн., 1 и 25.05, 1-ый понедельник и 24.06, 4.11, 25 и 26.12. 6 июня - День шведского флага, 10 декабря - День вручения Нобелевских премий Таможенный контроль

Беспошлинно может быть ввезено: крепких алкогольных напитков - 1 л, или алкогольных напитков крепостью от 15° до 22° - 2 л; сигарет - 200 шт., или сигар - 50 шт., или табака - 250 г; парфюмерии и косметики - в пределах личной потребности; 500 г кофе и 100 г чая; других товаров на сумму до 1700 крон, включая 15 л крепкого пива; медицинские препараты, предназначенные для личного пользования. Запрещены к ввозу продукты питания (за исключением чая и кофе), животные и растения без специальных разрешений, наркотики и допинговые средства, мобильные телефоны, не соответствующие требованиям шведской телефонной сети (в противном случае ввоз может быть разрешен при условии уплаты таможенной пошлины и налога на импорт в размере 30% стоимости); без специального разрешения не могут быть ввезены оружие, радиоактивные, легковоспламеняющиеся и взрывчатые вещества. 

Специальное разрешение требуется для вывоза предметов искусства, оружия и стратегических продуктов.
Валюта 
Шведская крона/SEK (1 крона = 100 эре), 1 EUR = ~9 SEK
Транспорт

Крупнейшие города — Стокгольм, Гетеборг, Мальме и их пригороды имеют хорошо развитую сеть городского общественного транспорта. Однако для нормального передвижения по большинству районов страны автомобиль практически необходим. 

Система городского транспорта Стокгольма (SL) представлена автобусами, метро и электропоездами. Большой Стокгольм разделен на пять зон по стоимости проезда, билетами на все виды транспорта служат специальные талоны, которые необходимо сохранять до конца поездки. Один талон дает право часового проезда на любом виде городского транспорта внутри первой зоны, два талона — внутри первой и второй, три — в пределах первых трех зон и т.д. Компостирование талонов осуществляет водитель либо контролер.

Автобусная сеть Стокгольма — одна из самых разветвленных в мире (450 маршрутов). Машины ходят строго по расписанию и достаточно сложно маркируются. Ряд маршрутов работает только по пятницам или в часы пик. По будням интервалы между автобусами обычно не превышают 10-15 минут, в часы пик — 5-10 минут. 

Столичное метро («Tunnelbanan») состоит из четырех главных линий, пересекающихся в центре. Поезда ходят с 5:00 до 24:00 строго по расписанию, на всех станциях установлены 
прекрасно систематизированные указатели и схемы проезда, во всех поездах есть таблички с указанием маршрута и конечной станции. 

В Швеции — множество таксомоторных компаний, самостоятельно устанавливающих тарифы и скидки на проезд в своих машинах. Ориентировочно за километр пробега взимается 8-10 SEK, за посадку — 20-25 SEK. Есть машины с фиксированным тарифом «fast pris», принадлежащие крупным компаниям, и так называемые «вольные такси» («fritaxi»), о стоимости проезда на которых необходимо договариваться перед поездкой. В вечернее время, в выходные и праздничные дни тарифы несколько выше. Такси в Стокгольме проще всего заказать через коммутаторы крупных компаний. Поймать их на улице довольно сложно. Водитель обязан по требованию пассажира выдать чек. Специальные туристические карты для кратковременных поездок продаются в SL-центрах и туристических бюро службы информации Стокгольма. При покупке карты в нее вписывается имя туриста, а отсчет срока действия начинается с даты первого посещения любого из объектов, упомянутых в путеводителе, или с первого компостирования при проезде на общественном транспорте. На территории страны действует единый «скандинавский» железнодорожный проездной «Scan Rail Pass», позволяющий путешествовать по всем железным дорогам Швеции, Дании, Финляндии и Норвегии в течение 5, 10 или 30 дней в зависимости от оплаченной стоимости. Кроме того, покупка «Scan Rail Pass» дает ряд скидок при заселении в гостиницы и льготы на целый ряд паромных переправ.
Телефоны
Телефонные коды: Стокгольм — 8, Гетеборг — 31, Мальме — 40.
Магазины, банки
Магазины в Швеции не имеют строго определенных дней недели и часов работы. Как правило, это понедельник — пятница с 9:30 до 18:00. Универмаги и другие крупные магазины обычно работают и по воскресеньям, с 12:00 до 16:00. Продуктовые магазины работают ежедневно, обычно до 20:00, а некоторые — и дольше.

Большинство обменных пунктов работает с 7:00 до 21:00. Банки работают с понедельника по пятницу, с 9:30 до 15:00, некоторые банки в Центральном Стокгольме работают до 18:00. По четвергам все банки обычно работают до вечера.
Кухня
Большой выбор рыбных блюд. Кроме того, они большие специалисты в приготовлении угря и копченой семги. Мясо вялят и коптят. Характерная особенность – многие блюда подслащивают. Любимые блюда – темный фасолевый суп со шпиком, курица, запеченная в глине. Основной горячий напиток кофе. Ценителям кофе лучше заказывать «эспрессо», кофе «по-шведски» их вряд ли их удовлетворит. Очень дороги, даже по шведским меркам, спиртные напитки и сигареты. Бутылка вина стоит от 20 USD и выше. Пачка сигарет — в среднем около 5 USD. 

«Шведский стол» (smorgasbord по-шведски, буквально — «бутербродный стол») стал мировым достоянием ресторанного бизнеса. В Швеции он очень обилен: это различная соленая и копченая рыба, колбасы, паштеты, салаты, сыры, мясные и рыбные горячие блюда, десерты, выпечка. Рождественский «шведский стол» (julbord) в период с 1 по 23 декабря включает в себя до 50 блюд. В целом шведская национальная кухня отличается сдержанным разнообразием. В ней почти не используются приправы и очень ценится естественный вкус. К деликатесам относятся блюда из оленины, лосятины, раков. И повсюду лосось: сырой, копченый, соленый, в виде шашлыка или на гриле. Специфические шведские напитки — слабоалкогольный фруктовый punsch и рождественский глинтвейн glogg, который готовится из подогретого красного вина с кардамоном, гвоздикой, изюмом и миндалем.
Сувениры
Главным сувениром из Швеции является лось и всё, что с ним связано, быть то фигурка, открытка, футболка или что-то ещё.

Дополнительно (электричество, чаевые и т.д.)

В Швеции не принято давать «на чай»
Генконсульство России: Гётеборг, St.Sigfridsgatan,1; тел.: (46 31)40-80-84

Пожарные, полиция или скорая помощь — 112
